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Підпишіться на нас в Google

Путін прагне мобілізувати більше солдатів для війни проти України, вважає
Санду.
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Спростивши отримання громадянства РФ жителям невизнаного Придністров'я, російський

диктатор Володимир Путін має намір мобілізувати більше солдатів для війни проти
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ВІДЕО ДНЯ

Указ Путіна про видачу паспортів жителям Придністров'я

Вас також можуть зацікавити новини:

України.

Так президент Молдови Майя Санду прокоментувала відповідний путінський указ, передає

Politico, зазначаючи, що таким чином Молдова стикається з дестабілізуючими заходами з

боку Москви.

"Ймовірно, їм потрібно більше людей для війни в Україні", – сказала Санду.

Також вона припустила, що це одна з тактик Росії, спрямованих на погрозу Молдові у

зв'язку з її спробами реінтеграції Придністров'я.

"З початку війни в Україні більшість жителів регіону прийняли молдавське громадянство,

тому що відчували себе в більшій безпеці, маючи громадянство Молдови, а не Росії", -

заявила Санду.

На запитання про те, чи може Путін заблокувати членство Молдови в ЄС через

Придністров'я, Санду відповіла: "Тільки Євросоюз може вирішити, чи може Молдова стати

його частиною чи ні. Росія до цього не має жодного стосунку".

Путін підписав указ, що дозволяє мешканцям невизнаного Придністров'я отримати

російське громадянство, не проживаючи в Росії і не розмовляючи російською.

У квітні МЗС Молдови різко відреагувало на заяви посла Росії про "захист" Придністров'я.

Там зазначили, що заяви росіян є спробою дестабілізувати ситуацію всередині країни.

Росія втрачає "хватку": Європа втримала Молдову

Молдова після виборів: шанс, який не можна упустити

Владі потрібно згуртувати людей: експерт про головні загрози після виборів у

Молдові

Придністров'я Молдова Мая Санду Росія
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Харкова . Як в Україні здати на права пенсіонеру . Новини Львова .

Новини Києва . Пенсія без стажу . Новини Одеси . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку .

Новини Дніпра . Як розраховуються пенсії наукових співробітників

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют .
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Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Тарифи на електроенергію . Тарифи на газ

Прогноз погоди . Погода Київ . Магнітні бурі . Погода на завтра . Погода на місяць . Погода на тиждень .
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